



От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации приветствую участников, гостей и организаторов Международного научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения - 2016».

Развитие и укрепление системы отечественного здравоохранения, популяризация и продвижение принципов здорового образа жизни, обеспечение населения высокотехнологичными видами медицинской помощи являются одними из важных приоритетов государственной политики в России.

Российская неделя здравоохранения, включающая в себя международные выставки, конгрессы, конференции и форумы, нацелена на эффективное решение приоритетных государственных задач и ключевых отраслевых вопросов, на внедрение передового опыта и инновационных технологий, а также подготовку квалифицированных кадров.

Уверен, что Российская неделя здравоохранения в очередной раз станет площадкой, на которой все заинтересованные участники смогут оценить достижения отечественной и мировой медицины, ознакомиться с новейшим оборудованием и высокотехнологичными разработками компаний и научно-производственных объединений, что в итоге послужит качественному развитию системы здравоохранения России.

Желаю вам успешной работы и крепкого здоровья!

Вице-президент
Торгово-промышленной палаты
Российской Федерации

В.А. Дмитриев